

ГАСТРОЛИ КАМЕРНОГО ТЕАТРА

После двухнедельного пребывания в Ленинграде возвратился в Москву коллектив Камерного театра. В ленинградских домах культуры — Выборгском и промкооперации артисты показали спектакли «Сарик» М. Горького и «Адриенна Лелуверер» Скриба, прошедшие с большим успехом.

Состоялись также творческие встречи художественного руководителя Камерного театра народного артиста РСФСР А. Таирова с ленинградскими артистами, режиссерами, драматургами и участниками коллективов художественной самодеятельности. В Доме искусств им. К. С. Станиславского прошел творческий вечер народного артиста РСФСР П. Гайдебурова.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

- 3 ДЕК 46